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OBJEKAT : Objekat	komplementarnog	‐	rekreativnog	sadržaja	na	UP	16  
MJESTO : LSL-a „Drobnići - Smokov vijenac“ (SLCG-opštinski propisi br. 11/09) 
                              KO Reževići 1; djelovi KP 908 i 909 
INVESTITOR: SUNTIME DOO, Budva 
  

TEHNIČKI	OPIS	UZ	IDEJNO	ARHITEKTONSKO	URBANISTIČKO	RJEŠENJE	

Predmetna dokumentacija je uradjena na osnovu projektnog zadatka koji je definisao Investitor, i na osnovu UT 
uslova br. 06-061-694/3, od 25.07.2018. godine, iz priloga ovog rješenja 

1.	LOKACIJA	I	URBANISTIČKI	KONCEPT	

Lokacija predmetnog objekta nalazi se u sjeverozapadnom dijelu zahvata planskog dokumetna LSL 
„Drobnići - Smokov vijenac“. Definisana je kao urbanistička parcela UP 16, u zoni SM 5 - zone ekskluzivnih kuća 
u ambijentalnom stilu. Površina UP je 1104 m2, a obilk je izrazito poligonalan - nepravilan.Lokacija je u 
izrazitom padu ka moru, tj. ka zapadnoj strani. Južni dio lokacije tangira planiranu internu saobraćajnicu koje je 
djelimično izvedena, do same lokacije. Preko nje se ostvaruje i kolsko pješački pristup budućem objektu. 
Lokacija je funkcionalno i ambijetnalno naslonjena na budući rezidencijalno turistički kompeks u neopsrednoj 
blizini. Objekat je postavljen u okviru građevinske zone, i to povučen u odnosu na grafički definisanu frontalnu 
građevinsku liniju, dok se svojim ivicama naslanja na bočne građevisnke linije koje su u ovom slučaju i 
regulacione. Shodno UT  uslovima, poglavlje 5. Pravila regulacije, str. 3, a obzirom da je parcela izrazito 
nepravilnog oblika, u nagibu, i obzirom da su susjedni objekti planirani na više od 5 metara udaljenosti, te da na 
bočnim fasadama nema projektovanih otvora, uglovi gabarita tangiraju regulacione linije, što je kao mogućnost 
definisano i u grafičkom dijelu UT uslova. 
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1.2.	URBANISTIČKI	PARAMETRI		

Ostvareni parametri su u granicama planiranih i prikazani su u sledećoj tabeli: 

LSL-om                                                                           PLANIRANO OSTVARENO

Oznaka urbanističke parcele                                  UP 16 UP 16

Površina UP                                                                 1104 m2 1104 m2

Maksimalni indeks zauzetosti                                    0.17 0.16

Makismalni indeks izgrađenosti                       0.34 0.97

Bruto građevinska površina max.                380,00 m2           368,00 m2

Maksimalna spratnost objekata                                                                             P+1 P+1

Parking mejsta                                                                                   3-4 4

 

2.	FUNKCIONALNI	KONCEPT	 

Lokacija je planirana u okviru zone SM5-nova ekskluzivna kuća u ambijentalnom stilu. Shodno poglavlju 3.	
Planirana	namejna	objekta, str.2 predmetnih UT uslova, objekat je projektovan kao rekreativni sadržaj, 
komplementaran sa turizmom, sa pretežnom funkcijom SPA centra.  

Urbanistička parcela se nalazi u okviru pretežne namjene stanovanje, gdje se planski predpostavlja i mogućnost 
plasiranja manjih turističkih i rekreativnih sadržaja, komplementarnih sa stanmbenom namjenom šire zone. 

Glavni sadržaji objekta trebaju organizovani su na dvije nadzemne etaže i to u sledećem rasporedu: 
Prizemlje: 3 sobe za tretmane, SPA zona za relaksaciju sa 4-5 ležaljki, dvije saune sa tuševima i toaletom sa 
dvije kabine. Ispred prizemlja organizovana je terasa na terenu, sa garniturom za sjedanje i džakuzijem u nivou 
terase. 

Sprat: Ulazni hol sa recepcijom i ulazom sa dvije pristupne strane, garderobe (dvije odvojene), toaletom za 
zaposlene, i teretanom. 

Na parceli je projektovan i interna - dvorišna staza širine cca 3.5 metara koja se proteže od ulazne zone na 
južnoj strani, niz teren do sjeverno zapadne granice parcele. Staza je namjenjena internoj komunikaciji i 
savladavanju izuzetno naglašenog poprečnog nagiba tereena, te eventualnoj komunikaciji ka plaži, ukoliko se u 
budućnosti ostvari takva mogućnost. Ispod staze je orgnaizovano nekoliko kasakadno uređenih ozelenjenih 
terasa sa parkovskim uređenjem i mobilijarom. 

Sa istočne strane, iza objekta predvidjeno je prilazno dvorište i stepenišna komunikaciju ka istočnoj granici 
parcele, po terenu, a kako bi se omogućio prilaz sa postojeće pješačke staze po obodu parcele. 

Sve slobodne površine parcele su ozelenjene u skladu sa uputstvima UT uslova, i to u funkciji dekoracije, 
ambijetnalnog ugođaja i vizuelne intimizacije prostora, te kontrole vizura na susjednu parcelu, ka moru. 
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3.	PRELIMINARNI	KONCEPT	KONSTRUKCIJE	I	FUNDIRANJA	OBJEKATA  

Objekat projektovnsa armriano betonskom konstrukcijom i adekvatnim fundiranjem na armirano betosnkim 
trakama / naglavnim gredama, a shodno nalazima Geomehaničkog elaborata. Obzirom na iznimno duboku 
niveletu nosivog tla, očekivati da će se fundiranje vršiti na šipovima. Ogradni i potporni zidovi su temeljenji na 
armriano betonskim trakastim temeljima, zidani u klesanim kamenim kvaderima, ili kao kamenom obložena ab 
platna. 
  
5.	OBLIKOVANJE	I	MATERIJALIZACIJA	

Oblikovanje predmetnog objekta proizašlo je iz njegovog organizacionog koncepta, fizičkih uslova 
lokacije, i jasnih uputstava UT  uslova. Osnovni koncept oblikovanja podrazumjeva savremenu interpretaciju 
paštrovske kuće sa svojim tipološkim karakteristikama. Ovo se prije svega odnosi na jednostavnost osnovnih 
volumena, redukciju prisustva erkera - terasa i balkona, te karakterističnu kompoziciju jednovodnih kosih 
krovnih ravni. Pretežna površina krovnih ravni je paralelna sa terenom, u skladu sa preporukom UT uslova, dok 
je krovna ravan ulaznog volumena planirana u kontra nagibu. Ovo iz potrebe kompozicionog naglašavanja 
ulaza, i odmjerene atraktivnosti ukupnog sklopa, a kao rezultante njenog funkcionalne posebnosti u odnosu na 
ostale sadržaje naselja.  

Predloženo kompoziciono rješenje je logično postavljeno na teren, sa što manjim invazivnim zahvatima 
u postojeću morfologiju terena. Isto je organizovano na volumetrijskom postamentu koji je oblikovno razuđen, 
prilgođava se padu terena u dva pravca, ka zapadu i ka sjeveru, i koji je obrađen u priklesanom kamenu 
autohtonog sloga i hromatije. Ekstenzivna upotreba građevinskog kamena se nastavlja i  na prizemnom dijelu 
objekta, koji se time vizuelno “sidri” u tlo, dok se spratna etaža vizuelno olakšava malterskom oblogom u 
svijetlom tonu. Fasadni kamen je pažljivije obrade i predviđa se grublje štokovana finalna obrada, rezanih 
kamenih ploča sviejtlo sive boje. 

Uređenje parcele sprovedeno je promišljenim plasmanom podzida koji su formriali ozelenjene terase 
ispod i iznad objekta. Zidovi su armriano betosnki, obloženi kamenim kvaderima priklesanog kamena 
autohtone hromatije i sloga. 
Interna dvorišna staza koja je jednim dijelom i prostor za smeještaj vozila, predviđena je u kamenoj kocki 
10/10 cm, položenoj u cementnom malteru. 
Ogradni zidovi su temeljeni na trakastim ab temeljima, i zidani u klesanim kamenim kvaderima, sa dva lica. 
Visina zidova je 1.40 metara. 
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Dijagram	generisanja	kompozicije	

	

	

	

Bravarija	i	stolarija 	

Fasadni otvori prozora i vrata su od aluminijumskih profila sa termo prekidom. Zastakljivanje se vrši termopan 
staklom d=6+12+4 mm. Boja profila je tamno siva ili crna, a finalni RAL odrediđe projetkanti - autori u razradi 
glavnog projekta. 

 

6.	INSTALACIJE	

U objektu su predvidjene instalacije jake i slabe struje, vodovoda i kanalizacije, kao i termotehnički sistemi 
kojima se objekti klimatizuju.		 
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7.	ZAKLJUČAK	

Predmetni objekat predstavlja arhitektonski sklop koji je rezultat interpretacije fizičkih i prirodnih elemenata 
konteksta, prvenstveno topografije i klime, organizovan u kompozicionu cjelinu sačinjenu od jednostavnih 
volumena sa jednovodnim krovnim ravnima. Ostvarena arhitektonskika rezultat je jasno transponovanih 
tipoloških svojstava Paštrovske kuće.  

 

Autori:   Đorđe Gregović, dia                                                                                    Prof. dr Veljko Radulović, dia 
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FOTOGRAFIJE	LOKACIJE	
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